

氣天今日
市北台 23°C~29°C
30%機率降雨
市中台 25°C~32°C
10%機率降雨
市雄溫 25°C~33°C
10%機率降雨

提要

• 北京奧運落空，天安門聚眾遭驅離
• 候奧運落誰家，北京城最後的一夜
• 錢復談下階段參與聯合國行動方向
• 基隆市雷雨交加，空氣仍未紓解
• 農委會要求EIA澄清對我犀角指控

國合聯與參力努續繼：統總李

實事項一是裂分的國中調強
念觀的方地對央中中共受接法無

聯合報波昂記者陳玉琴／廿四日凌晨時半分電
已經是第三度爭取奧運主辦權的澳洲雪梨，在年辛亥年的經營
自始至終一直強調「運動的選擇在雪梨」的雪梨代表，廿三日
在參選說明會上表示現雖然是不是保險出，但最後在第四輪投票中，
以四十五票比四十三票，一票之差擊敗北京，卻意外地選到滑鐵盧，引起此間各種解

記者黃玉振／台北報導

李登輝總統昨天指出，雖

然聯合國總會員會已決定

不將中美洲七國有關中華民

國參與聯合國的提案列入議

程，這不代表中華民國參

與聯合國的目標已失敗，總

統表示，參與聯合國是中華

民全國的致願，我們相當了

解要達到參與聯合國的

目標，至為艱辛，但我們將

結合全民的力量再繼續努力。

李總統希望各工作人員的辛勞

能為參與聯合國奉獻

最大的心力。

李總統昨天上午在總統府

接見參加一九九三年世界華

語廣播研討會的各國代表，

包括日本NHK及法國、澳

洲、新西蘭的廣播代表，大家

都對聯合國所作的努力

及外交部等工作者的辛勞

深表慰勉。總統也希望兩岸關

關係能進一步的加強。

李總統說，我們不斷的

成長壯大，使我們有回饋國

際社會的足夠能力，更希望回

到的兩岸以武力解決的問題

，這是不可行的，總強調，目前中國的分裂是不

可能的。

我們的最終

目標是國家統一，以目前來

看，假如中共統治的大陸，

無法達到自由、民主與均

則要求的，總強調，目前中國的分裂是不

可能的。

我們的最終

目標是國家統一，以目前來

看，假如中共統治的大陸，

無法達到自由、民主與均

則要求的，